

RASPORED SVETIH MISA

23.06.2019. – 30. 06. 2019.

PONEDJELJAK, 24.6.2019., SV. IVAN KRSTITELJ

18:00 +IVAN Vlahek i pok. iz ob. Vlahek +IVAN Flinta i pok. iz ob. Flinta +IVAN i ŠTEFANIJA Galunić +IVICA i DRAGUTIN Pavlinić

UTORAK, 25.6.2019., Maksim, Adalbert, Salomon, Dominik

18:00 – nema svete mise

SRIJEDA, 26.6.2019., Ivan, Pavao, Zoran, Pelagije

18:00 – nema svete mise

ČETVRTAK, 27.6.2019., Ćiril, Ladislav, Vlatko, Ljudevit

9:00 pobožnost CJELODNEVNOG KLANJANJA

17:30 prilika za sakrament svete ispovijedi

18:00 LADISLAV Picin i ob. Picin

PETAK, 28.6.2019., PRESVETO SRCE ISUSOVO

18:00 – +GABRIJELA Cesar, god.

SUBOTA, 29.6.2019., SV. PETAR i PAVAO

16:00 – krštenje ELENA Hanzek

18:00 – **SV. PETAR** +RUDOLF i IVKA Ceboci+ PETAR, STJEPAN i ANA Labaš +FRANJO, KATICA, SLAVKO i JOSIPA Kesak, MIRA i JOSIP Kesak +ŠTEFANIJA Knok, god. +PAULINA Labaš +ANA Mendek, god., FRANJO Jurinić i ob. Jurinić +JOSIPA, VLADIMIR i SANJA Kralj +STJEPAN Hađar i ob. Hađar

NEDJELJA, 30.6.2019., 13. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – **Lobor** +ANA, BOŽIDAR i ALOJZ Labaš

11:00 – **MBG – PETROVSKO PROŠTENJE – PRO POPULO**

18:00 – **MBG** – +VERICA Behin i ob. Vuica +JOSIP, DRAGICA, STJEPAN, JOSIPA, vlč. DANIJEL LABAŠ +MARIJAN Rizman, god., TOMICA i DRAGUTIN Rizman +STANKO Šeremet, god., STJEPAN i DRAGICA Sedlar +FRANJO Kulfa, god., ob. Slavka Jureković



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANE

LOBOR

23.06.2019. - 30.06.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 664

12. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Lk 9, 51 – 62

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: „Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?“ No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo.

Dok su išli putom, reče mu netko: „Za tobom ću kamo god ti pošao.“ Reče mu Isus: „Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.“ Drugomu nekom reče: „Pođi za mnom!“ A on će mu: „Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.“ Reče mu: „Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.“

I neki drugi reče: „Za Tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.“ Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.“

Riječ Gospodnja.

UZMI KRIŽ I NOSI GA – TO JE PUT ČOVJEKA DO NEBA!

Evandeoski ulomak ove nedjelje, donosi nam još jednu paradoksalnu Isusovu igru riječi koje u sebi kriju pravo malo blago mudrosti življenja. „Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe!“ - tumačeći Isusove riječi, prije svega, moramo reći da to ne znači odreći se vlastita postojanja, nego odreći se misli i želja za ambicijama i uspjehom, odreći se svega onoga što nas ograničava i sputava u našoj slobodi prema Nebu kojem svaki kršćanin teži dospjeti. Nadalje, Krist u svojem govoru nastavlja, u doslovnom prijevodu – „neka podigne svoj križ“. No, moramo razumjeti kako križ ljudima ne biva dan od Boga, nego uzet od ljudi! Evanđelist Luka ovdje se poslužio glagolom „podići“, kako bi nam što zornije prikazao onaj trenutak kada je osuđenik sa zemlje trebao podići gredu križa i staviti je na svoja ramena. Već smo ranije, za vrijeme korizmenog hoda, govorili o tome kako je pribijanje na križ bila smrtna kazna razervirana za najveći ološ i otpad društva u Isusovo vrijeme. Ondašnji Kristovi suvremenici, ono koji su Ga osudili, vidjeli su Ga upravo takvog – otpadnikom od društva. Shodno tome, moramo razumjeti kako Krist, kada priča o križu, ne govori o patnjama i bolima koje je na putu po Kalvariji podnio, nego se radi o skandalu; i to skandalu za one koji, slijedeći Isusa, postaju otpad i ološ društva, pa čak, i u jednu ruku, odbačeni od Boga – jer križ bijaše kazna koja je predviđena za sve one koji su od Boga bili 'prokleti'. Kako je onda moguće da je samo Bog, koji se utjelovio u svome Sinu, Isusu Kristu, uzeo ono što je najbevrjednije, što je 'rezervirano' za one lišene svakog dostojanstva, a koji su kažnjeni upravo takvom nasilnom smrću; i dao križu onu najveću vrijednost – prigrleći ga kao sredstvo spasenja i put do Neba u zajedništvu s Ocem? Nije ovdje Kristova ideja bila naglasiti kako je smrt na križu strašna, već istaknuti o putu prema takvoj kazni – put osamljenosti i odbačenosti, osjećaj napuštenosti od strane svih. Krist je to iskusi na sebi samome, u svojoj najtamnijoj noći života! Zato, ovdje se radio o tome da On želi svojim učenicima objasniti, da ako oni nisu spremni izgubiti svoj vlastiti ugled, poradi Njega samoga – jer, slijediti Krista znači ići ususret najvećem gubitku časti i omraženosti svojeg ugleda; onda zapravo nisu dostojni onoga što su On i Njegov Otac na Nebesima u punini vremena za njih pripremili. I sam Krist rekao je: „Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi Imena mojega, naći će ga!“ Izrekavši ovo, Krist nam je htio poručiti – Tko živi za druge, u potpunosti ostvaruje vlastito postojanje! A onaj tko se usredotočuje samo na sebe i na vlastite potrebe – svoj život razara i uništava. I to je ta teža 'alternativa života' koju Isus nama, i dan danas, nudi – živjeti za druge, odnosno dati sebe drugima do kraja, ne znači nužno izgubiti od sebe ili dio sebe, već dobiti stotruko; to znači sebe u potpunosti ostvariti u zajedništvu s drugima! Jer, često puta, ono što drugima u svojoj nesebičnoj ljubavi dajemo ili napravimo, biva upravo odlučujuće za naše vlastito postojanje!

Umri: DRAGUTIN Pavlinić, 1948., Josipa Vadrine 10, Lobar.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Kršteni: VERONIKA Smetiško i FRANKA Brlečić.

Vjenčani:

Dar za Crkvu: Ivan Labaš, Stari Golubovec 9c

obitelj Horvat, Loborsko Završje 44a

Štefanija Jajtić, Šipki 16.

Zlatko Vlahek, Loborsko Završje 44b.

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U utorak, **25. lipnja 2019.** ministranti, Dječji zbor i Zbor mladih Vedrina idu na izlet u Karlovac i Krašić kao nagradu za trud i požrtvovnost tijekom protekle pastoralne godine. Molim da se oni koji idu prijave danas (nedjelja) do kraja večernje svete mise.
- U subotu, **29. lipnja 2019.** u **18:00** je sveta misa u **kapeli sv. Petra u Petrovoj Gori**, a u nedjelju, **30. lipnja 2019.** održat će se **Petrovsko proštenje** u svetištu Majke Božje Gorske u 11:00!
- Slijedeću nedjelju, **30. lipnja 2019., NEMA svete mise** u kapeli u filijali zbog Petrovskog proštenja kod Majke Božje Gorske.
- U nedjelju, **7. srpnja 2019.** u župnoj crkvi neće biti svete mise u 11:00 zbog Margaretskog proštenja kod sv. Margarete u Peršavesi.
- Pobožnost **cjelodnevnog klanjanja** Presvetom Oltarskom Sakramentu je svakog četvrtka od 9:00 pa sve do večernje svete mise.
- Hodočašće u Međugorje biti će 9., 10. i 11. kolovoza. Cijena je 370kn, a za sve informacije obratite se na tel. 430 021 (Nikola Kunić).
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice!
- Pozivamo nove članove u molitlje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.